

Danish Bar Stool





Amongst the most coveted mid-century pieces ever produced, Workspace Commercial Furniture (formerly TH Brown) is proud to be remaking the TH Brown Danish Bar Stool. The first in Workspace's new Origin's Collection, the Danish Bar Stool unveils a boutique collection with commitment to Australian design and manufacturing.

In partnership with the third generation of TH Brown's family, we're bringing this iconic stool into the 21st century, while enhancing sustainability and durability. Produced by Workspace, in partnership with the relaunched TH Browntm brand, all products are hand finished to the same exacting standards as the originals.

Continuing Workspace's commitment to craftsmanship, each stool comes with a ten year warranty, is individually numbered, with a certificate of authenticity, and features a range of fine Italian leathers and premium timbers.

These unmistakable pieces are not replicas, but a thoughtful evolution of TH Brown's original vision, remade for 2017.





*The seat height range is recommended at 110mm from lowest possible height to maximum. This is to ensure seat stability. Caution must be exercised if exceeding this range as chair stability could be compromised.

Danish Bar Stool









SPECIFICATIONS

Features Original TH Brown design

Tan leather

Height adjustable seat swivel mechanism

Frame White Ash solid timber Frame Finishes Light Ash

Dark Ash
Seat Upholstery Black leather
White leather

Burnt orange leather Gunbarrel grey leather

(Other colours available on request)

Warranty 10 years













